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Na zelenoj pijaci u Vranju je tokom 
poslednje sedmice novembra došlo do rasta 
cene kivija u posebnom pakovanju sa 100 
na 120 din/kg, zbog boljeg kvaliteta u 
ponudi i kruške srednje ostale sa 80 na 100 
din/kg, zbog slabije ponude. Što se povrća 
tiče evidentiran je rast cene krompira 
belog, krompira crvenog, paprike ljute i 
paradajza. Cene ostalih povrtarskih kultura 
su mirovale. 

Nastavljen je trend bogate ponude  
voća protekle sedmice na lozničkoj zelenoj 
pijaci. Sve je bolja ponuda južnog voća, što 
je uslovilo i pad cena pojedinih kultura. Sol-
idna je bila ponuda povrća. Niže su bile 
cene brokoli, kelja i karfiola, a  više 
krastavca salatara, crnog luka i paradajza. 

Niske jutarnje temperature glavni su 
razlog slabije ponude i tražnje voća na 
kvantaškoj pijaci u Beogradu tokom 
protekle sedmice. Pad dominantnih cena u 
odnosu na prethodni period evidentiran kod 
jabuke sorte crveni delišes i sorte Ajdared. 
Dosta slabija bila je ponuda i prodaja pov-

rća na prodajnim punktovima prvenstveno 
zbog otežanog skladištenja proizvoda. Niže 
su u odnosu na prethodni period bile cene 
blitve, kelja pupčara, mladog crnog luka, 
rotkve, praziluka i zelene salate. Za razliku 
od njih skuplji su bili brokoli, krastavac 
salatar, crni luk, paprika, patlidžan i 
krompir. 

Ponuda voća bila je dosta dobra na 
zelenoj pijaci u Čačku. Jabuke su se mogle 
pazariti po ceni od 50 do 60 din/kg, a 
grožđe po ceni od 100 do 120 din/kg. 
Prodaja oraha odvijala se po ceni od  700 
do 900 din/kg. Krompir  i crni luk su se 
prodavali po ceni od 50 do 60 din/kg, a  
šampinjoni po ceni od 200 din/kg. Cena 
kupusa varirala je od 25 do 30 din/kg. 
Ponuda paprike bila je slabija, pa je cena 
varirala od 100 do 160 din/kg. Ponuda 
krastavaca kornišona, takođe, je bila slabija 
ali je i cena u padu, pa je dominirao iznos 
od 100 din/kg. Ista je cena zabeležena i 
kod  paradajza i tikvice. 
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MESEČNI 

Povoljne vremenske prilike tokom 
novembra uslovile su dobru ponudu jabuke 
i kruške na pijačnim tezgama u Srbiji, dok 
je obim ponude grožđa bio slabiji u odnosu 
na prethodni period. Na tezgama je 
zabeležena dosta bolja ponuda mandarine, 
pomorandže, limuna, nara, kivija i banane 
u odnosu na prethodni mesec. Nastavljen 
je trend dobre ponude povrća, naročito 
krompira i kupusa, dok je ponuda  
krastavca, paradajza, patlidžana, paprika i 
tikvica bila slabija. Nastavljen je trend 
slabije  prodaje poljoprivrednih proizvoda. 

 Za jabuke su kupci na kvantašima 
trebali proteklog meseca da izdvoje 
najčešće 35 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama cena najčešće u zavisnosti od 
sortimenta varirala od 40 do 60 din/kg. 
Bolja ponuda i sortiment uslovili su pad 
cene. 

Veleprodajna cena kruške je na 
kvantašima iznosila  70 din/kg, dok je u 
maloprodaji iznosila 100 din/kg. 

Sortiment grožđa bio je slabiji u 
odnosu na prethodni period. Veleprodajna 
cena  bila je 100 din/kg. U maloprodaji je 
iznos varirao od 120 do 150 din/kg. 

Dominantna veleprodajna cena 
mandarine iznosila je 80 din/kg.  U 
maloprodaji je dominirao iznos od 120 din/
kg. 

Pomorandža se na kvantašima mogla 
pazariti najčešće po ceni od 90 din/kg. Na 
zelenim pijacama je dominirala cena od 
120 din/kg. 

Na kvantašima su kupci za limun 
tokom proteklog meseca trebali da izdvoje 
od 80 do 90 din/kg. Na zelenim pijacama, 
pa je dominirao iznos od 130  din/kg.  

 
 
 
 

Povoljne vremenske prkilike omogu-
ćile su da se na pijacama još uvek može 
kupiti boranija. Prodajna cena varirala je 
od 150 do 300 din/kg. 

Slabija je bila ponuda krastavca 
salatara. Veleprodajna cena bila je 
najčešće od 70 din/kg, a maloprodajna 
100 din/kg. 

 Prodaja  crnog luka se na kvantašima 
odvijala po dominantnoj ceni od 50 din/kg, 
dok je na zelenim pijacama dominirala 
cena od 80 din/kg. To ukazuje na rast cene 
u odnosu na oktobar. 

Za krompir su kupci u veleprodaji 
trebali da izdvoje 40 din/kg, dok je u 
maloprodaji iznos bio 50 dinara po 
kilogramu. 

Nešto slabija bila je ponuda paprike 
proteklog meseca a cene su dosta varirale, 
tako da je na kvantašima bila od 70 do 
160 din/kg, dok je na zelenim pijacama od 
100 do 250 din/kg. 

 Ponuda paradajza, takođe, je bila 
slabija u odnosu na predthodni mesec, što 
se odrazilo na cenu. Na kvantašima je 
iznosila 100 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama dominirao iznos od 150 din/kg. 

 Dobra je bila ponuda šargarepe 
tokom čitavog meseca. To je uticalo na 
pad cene, pa je u veleprodaji dominirala 
cena od 50 dinara, dok je dominantna 
maloprodajna cena iznosila 80 din/kg. 

Bolja je bila ponuda kupusa u odnosu 
na prethodni mesec. Na kvantašima se 
najčešće mogao pazariti po ceni od  20 
din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 30 din/kg.  

Kvalitet tikvica bio je dobar, ali je 
ponuda bila slabija u odnosu na oktobar. 
Cena je bila viša, pa je u veleprodaji 
varirala od 70 do 120 din/kg, dok je 
maloprodajna  cena varirala od 80 do 200 
din/kg. 
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26.11. - 02.12.2018. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,98 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period  19. –25.11.2018. godine 



www.stips.minpolj.gov.rs Strana 7 

Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za novembar 2018. godine 
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